

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Германські мови та літератури
(переклад включно), перша – англійська»
спеціальності 035 – «Філологія»

Потреба підприємств області в висококваліфікованих фахівцях, здатних забезпечити ефективну комунікацію з іноземними партнерами, постійно зростає за рахунок диверсифікації ринків збуту та необхідності залучення іноземних інвестицій. Освітньо-професійна програма «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська», розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри германо-романської філології та перекладу СНУ ім. В. Даля відповідно до запитів роботодавців, в повній мірі враховує тенденції соціально-економічного розвитку регіону та потреби ринку праці у фахівцях за цією спеціальністю.

Рецензована програма містить освітні компоненти, спрямовані на набуття загальних та фахових компетентностей, що забезпечують підготовку конкурентоспроможних фахівців з високим рівнем адаптованості до сучасних вимог до професійної діяльності. Наявність вибіркових дисциплін надає здобувачам вищої освіти можливість вибрати індивідуальну траєкторію навчання та розширити спектр галузевої орієнтації професійної діяльності, відповідно до власних інтересів та вимог роботодавців в регіональному та загальнодержавному контексті.

При модернізації освітньо-професійної програми враховані пропозиції фахівців Луганської регіональної торгово-промислової палати щодо виключення освітніх компонент, які прямо не сфокусовані на формуванні практичних умінь у сфері професійної діяльності («Історія основної іноземної мови»). Логічна послідовність освітніх компонент спрямована на поетапне оволодіння здобувачами вищої освіти зазначених в освітньо-професійній програмі компетентностями та забезпечує досягнення програмних результатів навчання, що відповідають вимогам потенційних роботодавців.

Рецензована програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає потребам всіх зацікавлених сторін, враховує сучасні вимоги до фахівців відповідної спеціальності і рекомендована для підготовки бакалаврів за спеціальністю «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська».

Перший віце-президент Луганської
регіональної торгово-промислової
палати (м. Северодонецьк)



І.М. Фарапонова